ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

ASSEMBLING INSTRUNCTIONS
‘ O RA L L E G N O INSTRUCTIONS DE MONTAGE
INSTRUCIONES DE MONTAJE

MONTAGEANLEITUNG

o =5

Cattelan Italia S.p.A. - 36010 - Carré - VI - Italy
UFFICIO TECNICO - FAX 0445318740

<

>

o=

— W

M8x20 TBCE (2)

M8x16 TBCE l/@ M8x16 TBCE

e M8x20 TBCE

View from Above

4 Feltrini optional per
eventuale livellamento base
con pavimento.

If necessary 4 optional felt
pads to level the base with
the floor

ATTENZIONE: non sollevare
mai il tavolo montato
prendendolo per il piano

ATENCION: nunca levantar la
mesa ensamblada omandola
por el piano.

Achtung Bitte: der Tisch kann
nicht bewegt werden durch
Umfassung der

Platte!

IMPORTANT never handle the
assembled table keeping it by
the top.

ATTENTION : pour déplacer la
table montée il ne faut
absolument pas prendre
seulement le plateau.

N°4 TBCE M8x20 ZB

(

N°04 @8x4 ZB

©

N°01dab

—

n° 4 FELT PADS

O




